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Mon probléme du jour -17-

Z0é a 14 sucettes.
Arthur en a 4 de plus que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Mon probléme du jour -19-

Z0é a 14 cartes.
Elle en donne la moitié a Arthur.

Combien de cartes Zoé donne-t-elle a Arthur ?

Je cherche Je calcule
Je réponds
Zoé denne
Mon probléme du jour -20- @ @ @ ®_
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Aprés avoir joué avec Zoé, il ne lui reste plus que 3 billes.
Combien de billes Arthur a-t-il perdu ?

Arthur et Zoé font une collection de cartes.
Arthur a 8 cartes et Zoé en a 9.

Combien de cartes ont-ils a eux deux ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
Horlhun o perd i Ao evoe dewoc, s onl ... canles.
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Z0é a 16 sucettes.
Arthur en a 3 de plus que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?

Z0é a 26 sucettes.
Arthur en a 13 de plus que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
Holthorna oo sucelles . Fotherr oo
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Zoé a 12 sucettes.
Arthur en a 5 de moins que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?

Zoé a 32 sucettes.
Arthur en a 25 de plus que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de sucettes ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
Holhona oo sucelles Aol oo
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Z0é a 18 cartes.
Elle en donne la moitié a Arthur.

Combien de cartes Zoé donne-t-elle a Arthur ?

Arthur avait une collection de 14 images.
Mais Gribouille en a déchiré la moitié.

Combien d’images reste-t-il a Arthur ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
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Arthur et Zoé font une collection de cartes.

Arthur a 42 cartes et Zoé en a 17.
Combien de cartes ont-ils a eux deux ?

Arthur a 32 billes.

A la récréation, il gagne encore 27 billes.

Combien Arthur a-t-il de billes ?

Je cherche

Je calcule

Je cherche

Je calcule

Je réponds

ot ek Zed oo

Je réponds

Aot oo
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Zoé compte ses images. Zo¢é a 44 jetons.
Elle fait 6 paquets de 10 images et il lui reste encore 2 images. Arthur a 23 jetons de plus que Zoé.
Combien Zoé a-t-elle d’images ? Combien Arthur a-t-il de jetons ?
Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule

Je réponds

Rorthirn oo

Je réponds
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Arthur a 69 images. Zoé a 67jetons.
A la récréation, il perd 43 images. Arthur a 15 jetons de moins que Zoé.
Combien d’images reste-t-il @ Arthur ? Combien Arthur a-t-il de jetons ?
Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule

----- Je réponds

Je réponds g‘ﬁ
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